

中央政法委等6部委联合印发

《新时代政法干警“十个严禁”》

从健全防疫体系到应对人口老龄化

——国家卫健委推动落实代表委员建议提案

新华社北京2月28日电 日前，中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合出台《新时代政法干警“十个严禁”》（以下简称“十个严禁”）并印发通知，要求各级政法机关认真贯彻落实、全体政法干警自觉遵守。

“十个严禁”深入贯彻习近平法治思想，深入贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示和训词精神，是巩固深化全国政法队伍教育整顿成果、推进全面从严治党的重要举措。

内容包括：严禁搞两面派、做两面人；严禁有令不行、有禁不止；严禁放任错误思潮侵蚀影响；严禁不当交往、干预执法司法；严禁玩忽职守、徇私枉法；严禁违规参与营利活动；严禁包庇纵容黑恶势力；严禁滥用执法司法权；严禁不作为乱作为、耍特权抖威风；严禁跑风漏气、失密泄密。其中强调，凡违反“十个严禁”的，依规依纪依法严肃处理。

“十个严禁”，划定了政法干警的思想“红线”和行为“底线”，是全国政法队伍教育整顿的重要制度成果。通知要求，各级党委政法委、政法单位要以落实“十个严禁”为契机，持续深化政法系统正风肃纪反腐，形成风清气正的政治生态，努力打造忠诚干净担当的新时代政法铁军。要深刻认识“十个严禁”的重要意义和刚性要求，采取有效措施，让铁规禁令成为带电的“高压线”，教育引导广大政法干警做到内化于心、外化于行，成为政法干警的思想和行为自觉。

对落实“十个严禁”不力，导致问题多发频发、造成严重后果的，将严肃追究相关单位和责任人责任。

通知强调，要做到贯彻执行“十个严禁”受群众监督、由群众评价，定期公布违反和严格遵守“十个严禁”的典型案例，释放全面从严治党鲜明信号。据了解，对政法干警违反“十个禁令”行为，人民群众可向政法机关或登录“12337”智能化举报平台进行举报。

新华社记者北京2月28日电 日前从国家卫生健康委员会了解到，2021年国家卫生健康委承办全国人大代表建议1087件、全国政协委员提案844件，其中国家卫生健康委主办件54%，这些建议和提案已经全部答复，且均与代表委员进行了沟通。

关于有效应对人口老龄化，代表委员提出了161件建议提案。国家卫生健康委采纳关于完善老龄工作体制机制的建议，推动出台《中共中央 国务院关于全面加强新时代老龄工作的意见》《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》，编制印发《“十四五”健康老龄化规划》；采纳关于建设老年友好型社会的建议，会同有关部门实施老年人居家适老化改造工程，开展“智慧助老”行动，解决老年人“数字鸿沟”；采纳关于加强失能老人照护的建议，开展老年人失能（失智）预防和干预项目试点等。

据了解，国家卫生健康委党组高度重视建议提案办理工作，委领导全程参与办理工作，审查答复，建立工作台账，修订工作规定，实现全流程信息化管理，强化跟踪督办，严控答复质量，持续推进办理结果公开，主动接受社会监督。

办理建议提案的过程，也是推动转化政策落实的过程。据悉，2021年国家卫生健康委采纳代表委员意见建议854条，转化政策措施59项。围绕常态化疫情防控和公共卫生体系建设，代表委员提出建议提案300余件，具体建议500多条。国家卫生健康委在制定防控策略、完善防控指南和技术标准、修订公共卫生相关法律法规、制定加强公共卫生体系建设相关政策措施时，予以充分吸收和采纳。

针对代表委员长期关注的看病就医问题，国家卫生健康委将深化医改作为重要抓手，会同有关部门在推进区域医疗中心建设，强化跟踪督办，严控答复质量，持续推进办理结果公开，主动接受社会监督。

新冠疫苗

序贯加强免疫接种五问

权威解答在这里

近日，我国开始部署新冠疫苗序贯加强免疫接种。什么是序贯加强免疫接种？已打第三针，是否还要序贯加强免疫接种？针对公众关切，国务院联防联控机制相关专家给出权威解答。

什么是序贯免疫？

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆对“序贯免疫”这一概念给出解释，即采用不同技术路线的疫苗，按照一定的时间间隔和一定的剂次，为了预防效果提高或者进一步降低严重不良反应风险，进行接种的一种策略。

国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣介绍，对于变异性强又很难对付的病毒，会采用序贯免疫的方式接种。

为何启动序贯加强免疫接种？

为应对新冠病毒的变化，提高现有新冠疫苗效果，目前世界卫生组织支持灵活的同源疫苗和异源疫苗接种计划。对于考虑异源接种方案的国家，推荐采用与首剂接种不同技术路线的新冠疫苗进行后续剂次接种。

已打第三针，是否还要序贯加强免疫接种？

邵一鸣介绍，采用新冠疫苗序贯加强免疫接种主要有两个目的：一是不同疫苗之间可以优势互补，二是不同体质不一样，可能对某一类疫苗产生的副作用多一些，采用不同技术路线疫苗接种可以规避副作用。

序贯加强免疫接种的条件是什么？

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有说，研究数据表明，同源加强免疫和序贯加强免疫，都能够进一步提高免疫效果。

序贯加强免疫接种的条件是什么？

王华庆介绍，新冠疫苗序贯加强免疫接种有四个重要条件：第一，此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群。第二，接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件，且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗。第三，要全程完成2剂次灭活疫苗接种，且接种间隔不能短于6个月。第四，接种对象没有进行过加强免疫，也就是没有打第三针。

加强免疫接种有四个重要条件：第一，此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群。第二，接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件，且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗。第三，要全程完成2剂次灭活疫苗接种，且接种间隔不能短于6个月。第四，接种对象没有进行过加强免疫，也就是没有打第三针。

王华庆表示，相同技术路线的疫苗，只不过厂家不同，不属于序贯免疫。比如，前两次接种是一个厂家的新冠灭活疫苗，第三次是另一个厂家的新冠灭活疫苗，这都是相同技术路线的疫苗，不属于序贯加强免疫。

具体而言，如果前期打了两剂新冠灭活疫苗，按照规定间隔6个月以上打了第三针新冠灭活疫苗，后续不需要采用序贯免疫接种进行加强。如果前期打了两针灭活疫苗，准备接种第三针，则可以选择不同技术路线的疫苗进行序贯加强免疫，也可以选择相同技术路线的灭活疫苗进行加强免疫。

王华庆介绍，新冠疫苗序贯加强免疫接种有四个重要条件：第一，此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群。第二，接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件，且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗。第三，要全程完成2剂次灭活疫苗接种，且接种间隔不能短于6个月。第四，接种对象没有进行过加强免疫，也就是没有打第三针。

王华庆表示，相同技术路线的疫苗，只不过厂家不同，不属于序贯免疫。比如，前两次接种是一个厂家的新冠灭活疫苗，第三次是另一个厂家的新冠灭活疫苗，这都是相同技术路线的疫苗，不属于序贯加强免疫。

具体而言，如果前期打了两剂新冠灭活疫苗，按照规定间隔6个月以上打了第三针新冠灭活疫苗，后续不需要采用序贯免疫接种进行加强。如果前期打了两针灭活疫苗，准备接种第三针，则可以选择不同技术路线的疫苗进行序贯加强免疫，也可以选择相同技术路线的灭活疫苗进行加强免疫。

2022年预计新建5G基站60万个以上

新华社北京2月28日电 工信部总工程师田玉龙28日在国新办举行的新闻发布会上说，2022年是5G应用规模化发展关键之年，工信部将持续加强5G网络覆盖，推进5G与垂直行业深度融合，今年预计新建5G基站60万个以上，加强面向企业厂区、工业园区等重点区域的网络覆盖，提升高铁、交通枢纽、购物中心等人员密集区域的覆盖深度，持续推进县城和乡镇的广度覆盖。

田玉龙表示，夯实网络基础的同时，还将促进5G技术迭代升级，加大关键芯片、核心器件等研发力度，同时加快5G在各行各业，特别是实体经济领域的融合应用。

“我们将深入实施制造业数字化转型行动、中小企业数字化促进工程，推动企业加快数字化改造。”田玉龙说，将重点抓好增强企业数字化能力、丰富技术产品供给、优化数字化改造环境三方面工作。鼓励支持行业龙头企业搭建面向中小企业的数字化赋能平台，到2022年底，为不少于10万家中小企业提供数字化转型评价诊断服务和解决方案，推进工业互联网平台进基地、进园区、进集群。

此外，针对用户权益保护，工信部部长肖亚庆在会上说，工信部将深入开展App治理，加强全链条监管。实现对手机、平板等各类终端全覆盖，应用商店、第三方软件开发工具包（SDK）等关键责任环节全覆盖，在架App技术检测全覆盖。围绕移动互联网服务、个人信息保护等重点领域，进一步完善问责机制、激励机制和协同治理机制。

田玉龙说，将重点抓好增强企业数字化能力、丰富技术产品供给、优化数字化改造环境三方面工作。鼓励支持行业龙头企业搭建面向中小企业的数字化赋能平台，到2022年底，为不少于10万家中小企业提供数字化转型评价诊断服务和解决方案，推进工业互联网平台进基地、进园区、进集群。

俄乌代表团开始举行谈判

乌总统说未来24小时至关重要

新华社北京2月28日电综合新华社驻外记者报道：俄罗斯代表团和乌克兰代表团2月28日在白俄罗斯戈梅利州开始举行谈判。俄罗斯代表团团长梅金斯基当天表示，俄有意与乌克兰方面尽快达成共识。乌总统表示，乌方认为会谈的核心问题是立即实现停火并从乌克兰撤走俄军。乌克兰总统泽连斯基表示，未来24小时对局势至关重要。

据俄罗斯媒体28日报道，俄罗斯代表团和乌克兰代表团当天在白俄罗斯戈梅利州开始举行谈判。

乌克兰国家通讯社当天援引乌总统办公室声明说，乌代表团成员包括国防部长列兹尼科夫、总统办公室顾问波多利亚克、乌克兰人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚等。乌总统办公室表示，乌方认为会谈的核心问题是立即实现停火并从乌克兰撤走俄军。

俄罗斯代表团团长梅金斯基28日表示，俄有意与乌克兰方面尽快达成共识。另据报道，乌克兰总统泽连斯基28日在同英国首相约翰逊通电话时表示，未来24小时对局势至关重要。

乌克兰陆军28日表示，俄军多次试图攻入乌首都基辅，但均遭挫败。乌克兰陆军在其脸书账号上发文说，俄军夜里一再试图攻入基辅郊区，但所有行动均遭失败。俄军遭到重大人员损失，目前基辅仍在乌军控制之下。上述消息尚未得到俄方证实。

今日俄罗斯通讯社援引俄罗斯国防部28日发布的消息说，俄空军已夺取整个乌克兰制空权。乌克兰方面暂未证实这一消息。

欧盟委员会主席冯德莱恩27日晚发表声明说，欧盟决定对俄罗斯整体实施制裁，并对俄罗斯扩大制裁领域。欧盟当晚还召开非正式外长会，决定向乌克兰提供4.5亿欧元用于购买致命武器、5000万欧元用于购置燃料和防御装备等非致命用品。冯德莱恩说，这是欧盟历史上首次对受到外来攻击的国家提供武器援助。



白俄罗斯戈梅利州拍摄的谈判场地外景。

新华社发

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫28日说，俄方已控制扎波罗热核电站周围地区。核电站人员将继续工作维护该设施。另据乌克兰国际文传电讯社报道，乌克兰原子能公司当天否认了有关俄罗斯已控制核电站的报道。

欧盟委员会主席：

乌克兰入盟可期 现在与俄和谈重要

新华社北京2月28日电 针对乌克兰敦促欧盟明确同意它成为候选成员国，欧盟委员会主席冯德莱恩27日给予模糊承诺，称乌克兰“假以时日终会成为欧盟一员”，不过当前重要的是乌克兰与俄罗斯谈判。

冯德莱恩接受欧洲新闻电视台采访时说：“（欧盟与乌克兰）就众多议题密切合作。假以时日，他们（乌克兰）终将属于我们。他们是我们中的一员，我们想让他们加入。”

但是，有关乌克兰加入欧盟的前景，她没有详加阐述，只说欧盟与乌克兰“已有一套流程，比如关于乌克兰市场（如何）融入欧洲单一市场”，并提及双方“在能源网络方面合作非常紧密”。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基26日在社交媒体呼吁欧盟尽快就乌克兰入盟一事作出决定。“现在是关键时刻，必须一次性结束这场长期讨论。”

乌克兰寻求加入欧盟，并与欧盟签署了联合国协定，但至今未被列为候选成员国。欧盟内部对

是否接纳乌克兰存在不小争议，原因之一是担心刺激俄罗斯、使俄欧关系紧张加剧。

波兰总统安杰伊·杜达27日向欧盟提议，立刻批准乌克兰成为候选成员国。

泽连斯基28日说，他与冯德莱恩通电话，双方谈及“增强乌克兰国防能力、宏观财政援助和乌克兰加入欧盟”问题。

俄罗斯供应欧盟国家的天然气有相当一部分经乌克兰境内管道输送，乌克兰收取“过境费”。乌克兰寻求

加入欧盟和北大西洋公约组织，应和后两者“东扩”战略，俄乌关系因而趋于紧张。俄方着力修建绕过乌克兰的输气管道，包括过境土耳其、白俄罗斯的管道以及德国等国合作建设“北溪-2”管道。

截至2月28日，乌克兰境内多地战事仍继续。俄乌双方27日同意在白俄罗斯境内谈判。

在27日采访中，冯德莱恩说，乌克兰方面能够同意和平谈判“当然重要”，“总之，和谈总比打仗要好”。

广告

计划检修停电预告

1.2022年3月8日预计时间9:00—18:00, 110kV 乌鸡塘变10kV 雷线#013杆断路器至马灯部落环网柜#301断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区黄古塘组、钢制家具厂、塑料住宅区、氮肥厂、隆桥八组、隆桥二组、化工研究所)停电检修(停电原因:检修)。
2.2022年3月9日预计时间8:55—19:30, 110kV 乌鸡塘变10kV 雷线铁西变支线路#001杆大号侧后段线路(湖南省衡阳市雁峰区金滔农资公司、房家村、石棉制品厂、中创商贸职业学校、橡胶厂、二轻仓库、中央城公司、铁西广州铁路集团公司长沙供电段站)停电检修(停电原因:检修)。
3.2022年3月9日预计时间9:00—11:00, 220kV 廖家湾变10kV 廖家I线冠都现代城#1分支箱C-1-1配变(湖南省衡阳市蒸湘区冠都现代城15栋房区)停电检修(停电原因:检修)。
4.2022年3月9日预计时间15:00—17:30, 220kV 廖家湾变10kV 廖家I线冠都现代城#2分支箱B-1配变(湖南省衡阳市蒸湘区冠都现代城15栋房区)停电检修(停电原因:检修)。
5.2022年3月9日预计时间9:00—19:00, 110kV 塑田变10kV 塑东线连续置业分支箱#303断路器后段线路

(湖南省衡阳市雁峰区变压器制造厂、塑田六组、林肯液压厂、雁峰区城建投资公司、塑田二组)停电检修(停电原因:检修)。
6.2022年3月9日预计时间9:00—19:00, 110kV 塑田变10kV 塑东线#014杆断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区啤酒厂、幸福河11路灯站、汽车运输公司、加油站、江南物流公司、衡大物流公司、农业二组、鑫叠绝缘厂、长塘一组、长塘二组、金玉建材公司、建发伟业混凝土厂、九中学校、茅叶一组、路灯管理所、茅叶二组、茅叶七组、茅叶八组)停电检修(停电原因:检修)。
7.2022年3月10日预计时间8:45—15:30, 110kV 三角塘变10kV 三蒸II线一环西路蒸水大桥分支箱#301断路器后段线路(湖南省衡阳市石鼓区蒸桥收费站、浙江八达建设集团公司)停电检修(停电原因:检修)。
8.2022年3月10日预计时间9:00—19:05, 110kV 乌鸡塘变10kV 黄线南湖公园分支箱#301断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区中共衡阳市委党史研究室大楼、虾巴丘组、水东二组、水东三组、南湖公园、落水冲组、友定农业公司、跃进农场、水东村、水东四组、水东五组、水东村安置房1房区、水东村安置房2房区、水东村安置房3房区、水东村安置房4房区房区、水东小区门口

街道、衡阳市雁峰区城市建设投资有限公司)停电检修(停电原因:检修)。
9.2022年3月11日预计时间9:00—19:00, 110kV 雁峰变10kV 雁石I线中心医院支线路#003杆T接支线路(湖南省衡阳市雁峰区盐业公司、湘江信用公司、盐业家属区、黄青巷1房区、黄青巷2房区)停电检修(停电原因:检修)。
10.2022年3月11日预计时间9:00—11:00, 110kV 平湖变10kV 平廖线延安路家乐迪环网柜309断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区产权处住宅区)停电检修(停电原因:检修)。
11.2022年3月11日预计时间15:00—17:30, 110kV 平湖变10kV 平华线金栢小区#3分支箱301A-1欧变302断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区金栢小区3房区)停电检修(停电原因:检修)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:8228222。
国网衡阳供电公司
2022年3月1日

驾驶证遗失作废声明

王诗利,男,驾驶证档案编号为430400101144,因驾驶证遗失,特声明原驾驶证作废。
声明人:王诗利
2022年2月28日

下列证件 声明作废

1.衡阳市新闻出版局发给珠晖区春风故纸读书经营部的出版物经营许可证正本(有效期至2027年3月31日),编号为新出衡阳市零字第C063号。
2.衡阳强富置业投资有限公司开给罗清的收据原件,编号为0003133。
3.衡阳爱尔眼科医院开给王梅成的湖南通用机打发票(医疗住院)原件,发票号码06274043(发票代码为143002031850)。
4.衡阳市艺术学校发给唐莲莲的毕业证书,编号为04810510421010095。
5.衡阳市万福隆园开发有限公司发给周海燕的权益证,编号为J000086。
6.衡阳市杂技马戏团艺苑装潢公司公章壹枚,无编码。
7.衡南县市场监督管理局发给衡阳市杂技马戏团艺苑装潢公司的营业执照、副本,注册号为4304221000230。